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Грантовий сезон 2025: УКФ розпочав приймати заявки на «Стійкість суспільства
через культуру»

Програма «Стійкість суспільства через культуру» відповідає наступним пріоритетним напрямам діяльності Фонду:

•Інклюзивність культури: забезпечення безбарʼєрного доступу до культурних практик для всіх; інклюзивні та травмо-

інформовані культурні практики для ментального відновлення; культурні продукти для дітей та молоді; інклюзивні та адаптивні

практики працевлаштування та зайнятості у культурі та креативних індустріях.

•Культура під час війни: створення культурного продукту/контенту, який рефлексує на виклики воєнного часу та згуртовує

суспільство; адаптація, створення та просування (у взаємодії з державними інституціями та недержавними ініціативами)

культурного продукту/контенту для української культурної дипломатії.

•Культурна спадщина: оцифрування спадщини у прифронтових та деокупованих регіонах та спадщини, що знаходиться під

загрозою втрати або знищення; переосмислення спадщини та деколонізація колекцій; підтримка культурної спадщини та

української мови і їх ролі у формуванні ідентичності; підтримка комемораційних практик та інклюзивної культури пам’яті.

•Культурне розмаїття: сприяння розвитку культури та культурного розмаїття й цінностей національних меншин, спільнот,

етносів та корінних народів України, їхнього гармонійного співіснування.

Бюджет програми на 2025 рік – 40 млн грн.*

Подача проєктної заявки на конкурс: 25.11.2024 – 31.01.2025 (до 18.00 за київським часом).

https://ucf.in.ua/

https://ucf.in.ua/


✓ До 1 млн грн: УКФ та БФ «МХП-Громаді» запускають конкурс грантів на 
культурні проєкти для громад

Восьмий грантовий сезон Український культурний фонд розпочинає з низки ініціатив для розвитку культури та 
креативних індустрій. Серед можливостей для громад, які реалізують у 2025 році, — конкурс «Культура у 
фокусі громад», який стартував 9 січня.

Мета конкурсу — забезпечити доступ до культурних ініціатив для громад поза межами великих міст та 
обласних центрів. Проєкт спрямований на збереження культурної спадщини, популяризацію регіональних
цінностей, розвиток української ідентичності та формування спільних цінностей, актуальних в умовах війни.

Географія конкурсу поширюється на всі регіони країни. Загальний бюджет конкурсу 
становить 10 млн грн, половину з яких надає Благодійний фонд «МХП-Громаді».



✓ До 1 млн грн: УКФ та БФ «МХП-Громаді» запускають конкурс грантів на 
культурні проєкти для громад

Учасники проєкту можуть претендувати на гранти від 500 тис. грн до 1 млн грн. Обов’язковою умовою є

співфінансування, яке має становити щонайменше 10% від бюджету проєкту.

Подаватися на конкурс можуть органи місцевого самоврядування, юридичні особи всіх форм власності та

ФОПи, які працюють в населених пунктах, крім обласних центрів та міста Києва. Учасник повинен здійснювати

діяльність щонайменше 1 рік до старту конкурсного відбору та мати досвід реалізації подібних проєктів у

сфері культури.

У межах конкурсу підтримають проєкти у напрямках: візуальне, аудіовізуальне, а також перформативне та сценічне

мистецтво, культурна спадщина, література справа, культурні та креативні індустрії.

Пріоритетною для проєкту є підтримка:

▪ інноваційних культурно-мистецьких ініціатив, спрямованих на збереження, розвиток і популяризація культурної

спадщини регіонів для української та міжнародної аудиторії;

▪ технологічних рішень в культурі: оцифрування друкованих матеріалів, архівів, музейних об’єктів, архітектурних

пам’яток; використання VR, AR, 3D-моделювання та інших технологій для створення нових і оновлення

наявних експозицій;

▪ нових локальних ініціатив, включно з нематеріальною спадщиною;

▪ створення інноваційних і доступних просторів для творчості та дозвілля;

▪ партнерства між культурними, туристичними організаціями, місцевим самоврядуванням і міжнародними інституціями.

Прийом заявок здійснюватимуть до 24 лютого 2025 року з обов’язковою реалізацією у поточному році. Детальну

інформацію щодо умов та термінів подання заявок можна знайти на офіційному сайті Українського

культурного фонду https://ucf.in.ua/

https://ucf.in.ua/m_lots/677dbfaf8d4c4f1d4c4b3ee2
https://ucf.in.ua/


✓ Конкурс від УКФ «Діджиталізація культурної спадщини»

Метою ЛОТу «Диджиталізація» (для прифронтових та деокупованих територій) є підтримка
проєктів, спрямованих на диджиталізацію інформації, важливої для української держави та 
суспільства як певної гарантії збереження культурної спадщини в оцифрованому форматі та 
об’єднання української й міжнародної спільнот у віртуальному просторі історії та мистецтва
України.

Загальний бюджет ЛОТу – 14 млн грн*

Мінімальна сума гранту (не може бути зменшена): 300 тис. грн

Максимальна сума гранту (не може бути збільшена): 1 млн грн

У рамках ЛОТу підтримується тільки сектор культури та креативних індустрій «Культурна 
спадщина».

Подача аплікаційного пакету на конкурс: 30.12.2024 – 17.02.2025 (до 18.00 за київським
часом).
https://www.gurt.org.ua/news/grants/105224/

https://www.gurt.org.ua/news/grants/105224/


УКФ оголошує конкурс на створення культурного продукту

Метою ЛОТу є підтримка проєктів, завдяки продукту/контенту яких українське суспільство здатне

не лише максимально застосувати культуротворчий потенціал під час війни, але й стати 
основою повоєнної відбудови держави.

Загальний бюджет* ЛОТу – 56 млн 172 тис. 600 грн.**
Мінімальна сума гранту (не може бути зменшена): 500 тис. грн
Максимальна сума гранту (не може бути збільшена): 2 млн грн
У рамках ЛОТу підтримується всі сектори культури та креативних індустрій:
•аудіовізуальне мистецтво;

•візуальне мистецтво;

•аудіальне мистецтво;

•перформативне та сценічне мистецтво;

•літературна справа;

•культурні та креативні індустрії (кроссекторальні проєкти).

•Подача проєктної заявки на конкурс: 12.12.2024 – 10.02.2025 (до 18.00 за київським часом).

Джерело: https://ucf.in.ua/

https://ucf.in.ua/


✓ Конкурс проєктів для молодіжних та дитячих громадських обʼєднань

Міністерство молоді та спорту України оголошує конкурс з визначення проєктів, розроблених молодіжними та дитячими громадськими
організаціями, для реалізації яких надається фінансова підтримка у 2025 році.

Конкурсні пропозиції подаються на розв’язання таких пріоритетних завдань:

Підвищення рівня компетентностей молоді з метою формування у молоді культури підприємництва (у тому числі соціального), 
професійного та кар’єрного розвитку, стимулювання до відкриття власної справи, адаптації до ринку праці в умовах війни та 
післявоєнний період.
Підвищення рівня компетентностей молоді з метою сприяння гармонійному психічному розвитку молоді, формування свідомого та 
відповідального ставлення до власного здоров’я та культури безпеки життєдіяльності.
Підвищення рівня компетентностей молоді з метою реінтеграції молоді з тимчасово окупованих Російською Федерацією територій
України, а також адаптації та соціалізації молоді в українському суспільному просторі.
Підвищення рівня культури волонтерства серед молоді. Деталі щодо реалізації пріоритетних завдань визначені Державною цільовою
соціальною програмою «Молодь України» на 2021-2025 роки.
Проєкти спрямовуються на такі види діяльності:

▪ проведення акцій, засідань за круглим столом, дебатів, семінарів, семінарів-тренінгів, тренінгів, конференцій, форумів, пленерів, 
наметових таборів, таборів, зльотів, зборів, походів, зборів-походів;

▪ видання інформаційних і методичних матеріалів;
▪ виготовлення та розміщення соціальних роликів, соціальної реклами.
Конкурсні пропозиції можуть подавати молодіжні та дитячі громадські організації та їх відокремлені підрозділи, що зазначені у Реєстрі
неприбуткових установ та організацій та зареєстровані як юридичні особи в установленому порядку не пізніше ніж за шість місяців до 
оголошення проведення конкурсу, а також відповідають нормам Закону України «Про основні засади молодіжної політики».

Громадська організація може подавати на конкурс кілька конкурсних пропозицій
Дедлайн 24 січня. Джерело: https://www.gurt.org.ua/news/grants/105277/

https://www.gurt.org.ua/news/grants/105277/


Конкурс інституційних грантів у межах Проєкту «Розширення можливостей громадянського
суспільства для стійкості та відновлення України» (МФВ)

Конкурс інституційних грантів спрямовано на усесторонній розвиток можливостей місцевих і регіональних
організацій громадянського суспільства, які є ресурсними центрами для підтримки громадської участі, 
аналітичними центрами, організаціями, що залучені у процеси інклюзивного, партисипативного, прозорого, 
зеленого і сталого відновлення. Географія конкурсу охоплює регіони, які найбільше потерпають від воєнних
дій: Дніпропетровська, Донецька, Запорізька, Житомирська, Київська, Луганська, Миколаївська, Одеська, 
Сумська, Харківська, Херсонська, Чернігівська області. Організації, зареєстровані в м. Києві, мають право брати
участь у конкурсі за умови, якщо вони працюють в громадах Київської або іншої із вище перелічених областей.

Учасники конкурсу – громадські організації, громадські спілки, благодійні фонди, органи самоорганізації
населення. У межах конкурсу будуть обиратися три когорти грантоотримувачів, для яких буде розроблено
різні навчальні програми (просимо чітко визначитися, на який із нижчеперелічених лотів подається Ваша 
організація):

ЛОТ 1. Аналітичні центри;
ЛОТ 2. Ресурсні центри, що активізують громадську участь;
ЛОТ 3. ОГС, які безпосередньо сприяють процесам інклюзивного, партисипативного, прозорого, зеленого і 
сталого відновлення.

Дедлайн 25 січня 2025 року
https://www.irf.ua/contest/institutioanal-norad-sida-2024/

https://www.irf.ua/contest/institutioanal-norad-sida-2024/


✓ Конкурс «Залучення громадянського суспільства до переговорів про 
вступ України у ЄС (МФВ)

Цей конкурс передбачає залучити громадянське суспільство до переговорів про вступ у ЄС, активізувати підтримку
неурядової експертизи та інклюзивного діалогу стейкхолдерів для покращення публічної політики, пов’язаної з 
переговорами про вступ у ЄС.

Мета конкурсу: підтримка залучення громадянського суспільства до переговорів про вступ України у ЄС.

Очікуваними результатами конкурсу є підвищення спроможності неурядових організацій, їхнє залучення та надання
змістовного внеску у переговорний процес, промоція суспільної обізнаності та якості публічного діалогу щодо змін
політик і законодавства у різних сферах, охоплених переговорами про вступ у ЄС.

Учасники конкурсу: громадські організації, аналітичні центри, спілки, асоціації, товариства та інші об’єднання, 
зареєстровані відповідно до українського законодавства як неприбуткові або благодійні організації.

Мінімальний розмір гранту – 450 000 грн.

Оптимальний розмір гранту – 900 000 – 1 300 000 гривень.

Максимальний розмір гранту – 1 700 000 гривень.

Останній термін подання проєктних пропозицій – 29 січня 2025 року (15:00 за київським часом).

https://www.irf.ua/contest/konkurs-zaluchennya-gromadyanskogo-suspilstva-do-peregovoriv-pro-vstup-ukrayiny-u-yes/

https://www.irf.ua/contest/konkurs-zaluchennya-gromadyanskogo-suspilstva-do-peregovoriv-pro-vstup-ukrayiny-u-yes/


✓ Програма з підтримки економічного зростання та відновлення у 
звільнених та прифронтових громадах

Проєкт USAID «Демократичне врядування у Східній Україні» 
започатковує нову програму з підтримки сталого економічного
зростання та відновлення у звільнених та прифронтових громадах для 
мікро-, малих і середніх підприємств (ММСП) в 
сільськогосподарському, харчовому та переробному секторах.

Програма поширюється на Дніпропетровську, Харківську, Одеську, 
Запорізьку, Херсонську, Миколаївську, Сумську, Луганську та 
Донецьку області. DG East не розглядатиме заявки від підприємств, 
які працюють на непідконтрольних уряду територіях.

У межах програми DG East може надати допомогу із закупівлею систем 
крапельного поливу та дощування, тепличного обладнання, 
сільськогосподарської техніки та обладнання, обладнання для 
зберігання/переробки продукції, а також у питаннях брендування та 
маркування й отримання сертифікатів ISO або HASSP (для об’єктів
переробки).

Проєкт USAID «Демократичне врядування у Східній Україні» приймає
заявки до 30 січня 2025 року.

Заявку потрібно залишити за цим посиланням: http://surl.li/dpgafq
https://www.facebook.com/DemocraticGovernanceEastActivity

http://surl.li/dpgafq
https://www.facebook.com/DemocraticGovernanceEastActivity


✓ Конкурс від Фонду Abilis (Фінляндія) на 2025 рік

Фонд Abilis (Фінляндія) продовжує свою програму підтримки організацій осіб з інвалідністю в Україні у 2025 році. Однак, 
звертаємо вашу увагу на те, що умови проведення конкурсу зазнали певних змін.

Для забезпечення оперативного розгляду заявок конкурс буде організовано у три етапи, відповідно до географічного
поділу:

· Перший етап: з 10 січня по 10 лютого 2025 року приймаються заявки від організацій зі Східного та Південного
регіонів (Дніпропетровська, Запорізька, Миколаївська, Полтавська, Сумська, Харківська, Херсонська).

· Другий етап: для організацій Центрального регіону (Одеська, Кіровоградська, Чернігівська, Вінницька, Житомирська, 
Київська, Хмельницька, Черкаська, Тернопільська).

· Третій етап: для організацій Західного регіону (Волинська, Закарпатська, Івано-Франківська, Львівська, Рівненська, 
Чернівецька).

Дати проведення другого та третього етапів конкурсу будуть оголошені заздалегідь.

Звертаємо вашу увагу, що заявки, подані організаціями з регіонів, для яких конкурс у відповідний період не 
передбачений, розглядатися не будуть.

https://www.gurt.org.ua/news/grants/105284/

https://www.gurt.org.ua/news/grants/105284/


✓ Плюралізм, взаємоповага та союзництво: грантовий конкурс проєктів
програми USAID «Мріємо та діємо»

В межах програми USAID «Мріємо та діємо» IREX запрошує українські
недержавні організації (НДО) подати проєктні пропозиції, що
сприятимуть утвердженню прав людини, цінностей плюралізму, 
взаємоповаги та союзництва, а також забезпеченню рівності й 
інклюзії у суспільстві для малопредставлених або маргіналізованих
груп молоді. Особливу увагу буде приділено ініціативам, спрямованим
на підтримку різних спільнот, незалежно від сексуальної орієнтації та 
гендерної ідентичності чи інших ознак, включаючи ЛГБТКІ+ 
спільноти та ромів/ок, котрі, відповідно до дослідження програми
“Мріємо та діємо” залишаються найменш бажаними для особистого
спілкування серед української молоді.

Проєкти мають бути спрямовані на побудову соціальної згуртованості, 
сприяти посиленню видимості та підтримці, підвищенню обізнаності
українського суспільства про проблеми, з якими стикаються різні
групи людей, підвищенню розуміння серед населення того, як 
дискримінація проявляється у повсякденному житті.
Дедлайн 3 лютого 2025 року

https://www.gurt.org.ua/news/grants/105250/

https://www.gurt.org.ua/news/grants/105250/


✓ Програма ЄС «Креативна Європа» оголосила спецконкурс для 
культурних та креативних секторів України

Підтримка буде надана трьом проєктам, по одному на кожну з наступних тем:

1. Підтримка українських митців та культурних організацій
Пропозиції за цією темою мають підтримувати співтворчість українських митців і культурних організацій з їхніми колегами та 
сприяти демонстрації їхнього мистецтва і творів як в Україні, так і в країнах-учасницях програми «Креативна Європа».

2. Сприяння доступу українців до культури та культурної спадщини
Пропозиції за цією темою повинні сприяти доступу українців до культури та культурної спадщини, зокрема для переміщених осіб
в Україні та країнах-учасницях програми «Креативна Європа». Такі проєкти повинні сприяти інтеграції, соціальній згуртованості
або покращенню здоров’я через культуру.

3. Підготовка до післявоєнного відновлення українських культурних і креативних секторів

Дедлайн подання заявок — 6 лютого 2025 року, 17:00 (CET).

Загальний бюджет всіх конкурсів підпрограми «Міжсекторальна співпраця»  — 5 мільйонів євро.

https://gurt.org.ua/news/grants/104205/

https://gurt.org.ua/news/grants/104205/


✓ Національний конкурс на підтримку антикорупційної адвокації та 
аналітики щодо вступу до ЄС

Антикорупційна ініціатива ЄС (EUACI) – це спільна ініціатива, фінансована Європейським Союзом, 

співфінансована та імплементована Міністерством закордонних справ Данії, метою якої є підтримка України у 

зусиллях щодо зменшення корупції на національному та місцевому рівнях.

Ключові напрями діяльності EUACI:

1.Підтримка незалежних державних установ у запобіганні та боротьбі з корупцією.

2.Забезпечення прозорості та підзвітності у процесі відбудови.

3.Підтримка міст у постраждалих від війни регіонах для підвищення доброчесності у процесах реконструкції.

4.Залучення громадянського суспільства та медіа до запобігання й боротьби з корупцією.

Метою цього конкурсу є підтримка досліджень антикорупційних політик, релевантних для обраних розділів переговорного 
процесу, а також проведення адвокаційних та комунікаційних заходів.
300 000 євро. Планується підтримати 3-4 гранти. Оптимальний розмір гранту — до 80 000 євро. Максимальний розмір
гранту — 100 000 євро.
Проєкт повинен бути поданий не пізніше 7 лютого 2025 року до 23:59 за київським часом.

https://www.prostir.ua/?grants=natsionalnyj-konkurs-na-pidtrymku-antykoruptsijnoji-advokatsiji-ta-analityky-schodo-
vstupu-do-es

https://www.prostir.ua/?grants=natsionalnyj-konkurs-na-pidtrymku-antykoruptsijnoji-advokatsiji-ta-analityky-schodo-vstupu-do-es
https://www.prostir.ua/?grants=natsionalnyj-konkurs-na-pidtrymku-antykoruptsijnoji-advokatsiji-ta-analityky-schodo-vstupu-do-es


✓ Підтримка та розвиток шкільного самоврядування: грантовий конкурс 
проєктів програми USAID «Мріємо та діємо»

В межах програми USAID «Мріємо та діємо» IREX планує
підтримати проєкт, який має на меті створення/відновлення/розвиток
органів шкільного самоврядування у закладах загальної середньої
освіти і охоплюватиме щонайменше 85 закладів загальної середньої
освіти в щонайменше двох областях, які не були раніше охоплені
аналогічною діяльністю програми «Мріємо та діємо».

Цей грантовий конкурс спрямований на підтримку ініціатив, що
допоможуть створити або вдосконалити моделі шкільного
самоврядування, залучити молодь до вирішення важливих питань
шкільного життя та надихнути нове покоління лідерів_ок.

Заявка подається в електронному форматі до 23:59 години (за
Київським часом) 8 лютого 2025 року і

https://www.prostir.ua/?grants=pidtrymka-ta-rozvytok-shkilnoho-
samovryaduvannya-hrantovyj-konkurs-projektiv-prohramy-usaid-mrijemo-ta-
dijemo

https://www.prostir.ua/?grants=pidtrymka-ta-rozvytok-shkilnoho-samovryaduvannya-hrantovyj-konkurs-projektiv-prohramy-usaid-mrijemo-ta-dijemo
https://www.prostir.ua/?grants=pidtrymka-ta-rozvytok-shkilnoho-samovryaduvannya-hrantovyj-konkurs-projektiv-prohramy-usaid-mrijemo-ta-dijemo
https://www.prostir.ua/?grants=pidtrymka-ta-rozvytok-shkilnoho-samovryaduvannya-hrantovyj-konkurs-projektiv-prohramy-usaid-mrijemo-ta-dijemo


✓ Жіночий фонд миру та гуманітарної допомоги ООН оголосив конкурс 
проєктів для ГО в Україні

Жіночий фонд миру та гуманітарної допомоги ООН (WPHF) оголосив конкурс проєктів для громадських організацій в Україні
з метою посилення захисту жінок та дівчат, а також сприяння участі та лідерству жінок в умовах гуманітарної кризи та 
реагування на неї.

WPHF підтримуватиме громадські організації в Україні, які відповідають вимогам, за такими напрямами:
•Інституційне фінансування від 2,500 доларів США до 30,000 доларів США
Це посилення інституційної спроможності місцевих організацій громадянського суспільства, які працюють над реалізацією Порядку денного «Жінки, мир, 
безпека», з метою забезпечення їхньої самодостатності та посилення впливу.

•Фінансування за програмами від 30,000 доларів США до 250,000 доларів США
Це фінансування програмної діяльності організацій громадянського суспільства, яка (i) сприяє участі та лідерству жінок у гуманітарних кризах та 
реагуванні на них (відповідає Сфері впливу 3) АБО (ii) посилює захист жінок та дівчат (відповідає Сфері впливу 5).

Зверніть увагу: організація може подати заявку тільки за однією із зон впливу.

Кінцевий термін подання заявок: 12 лютого 2025 року

https://ukraine.unwomen.org/uk/stories/novyny/2024/12/zhinochyy-fond-myru-ta-humanitarnoyi-dopomohy-oon-wphf-oholosyv-
novyy-konkurs-proyektiv-dlya-hromadskykh-orhanizatsiy-v-ukrayini-na-2025-rik

https://ukraine.unwomen.org/uk/stories/novyny/2024/12/zhinochyy-fond-myru-ta-humanitarnoyi-dopomohy-oon-wphf-oholosyv-novyy-konkurs-proyektiv-dlya-hromadskykh-orhanizatsiy-v-ukrayini-na-2025-rik
https://ukraine.unwomen.org/uk/stories/novyny/2024/12/zhinochyy-fond-myru-ta-humanitarnoyi-dopomohy-oon-wphf-oholosyv-novyy-konkurs-proyektiv-dlya-hromadskykh-orhanizatsiy-v-ukrayini-na-2025-rik


✓ Оголошено конкурс «Music Moves Europe» 2025 від програми ЄС 
«Креативна Європа»

Ініціатива Music Moves Europe сприяє розвитку різноманітного, конкурентоспроможного, інноваційного та сталого
європейського музичного сектору. Цьогоріч Music Moves Europe, з бюджетом у 5 мільйонів євро, спрямований на підтримку
зеленої трансформації та екологічної стійкості європейської музичної екосистеми.

Вона покликана заохотити розробку, експерименти, поширення чи застосування конкретних практик щодо сприяння
екологічній трансформації та стійкості музичного сектору на рівні ЄС.

Мета конкурсу:
Оцінка стратегічних потреб музичного сектору
Провести аналіз стратегічних потреб сектору для виявлення практик, які потребують змін, а також скласти карту найкращих
зелених практик у цій сфері для подальшої екологізації сектору.

Програма підвищення кваліфікації та обізнаності
Розробити програму навчання, підвищення обізнаності та нарощення потенціалу організацій та професіоналів музичного
сектору для екологізації практик в середині музичної індустрії.

Фінансова підтримка. 
Створити схему фінансової підтримки для перерозподілу коштів організаціям музичного сектору з метою впровадження
інноваційних практик для екологічної стійкості.

Дедлайн: 19 лютого 2025.  Деталі конкурсу на FTOP: Music Moves Europe.
https://ec.europa.eu/info/funding-tenders/opportunities/portal/screen/opportunities/topic-details/CREA-CULT-2024-
MME?isExactMatch=true&status=31094501,31094502&frameworkProgramme=43251814&order=DESC&pageNumber=1&pageSize=50&sortBy=startDate

https://ec.europa.eu/info/funding-tenders/opportunities/portal/screen/opportunities/topic-details/CREA-CULT-2024-MME?isExactMatch=true&status=31094501,31094502&frameworkProgramme=43251814&order=DESC&pageNumber=1&pageSize=50&sortBy=startDate
https://ec.europa.eu/info/funding-tenders/opportunities/portal/screen/opportunities/topic-details/CREA-CULT-2024-MME?isExactMatch=true&status=31094501,31094502&frameworkProgramme=43251814&order=DESC&pageNumber=1&pageSize=50&sortBy=startDate


✓ Оголошено конкурс «Європейські проєкти співпраці 2025»

Цей конкурс є частиною програми ЄС «Креативна Європа» у підпрограмі «Культура» і має на меті посилення
міжнародної співпраці в культурних та креативних секторах шляхом фінансування та підтримки інноваційних і впливових
проєктів.
Загальний бюджет: 60 млн €.

Його метою є сприяння створенню та поширенню європейського культурного контенту, а також заохочення
експериментів й інноваційних практик. Відкрито для всіх культурних і креативних секторів. Проєкти, які зосереджуються
тільки на аудіовізуальному контенті або включають лише організації з аудіовізуального сектора, не допускаються.

Конкурс поділено на три категорії проєктів (залежно від масштабу проєкту):

Маломасштабні (CREA-CULT-2025-COOP-1):
Мінімум 3 організації з 3 різних країн-учасниць програми ЄС «Креативна Європа».
Максимальний обсяг грантової підтримки ЄС: 200 000 € (ставка співфінансування: 80%).

Середньомасштабні (CREA-CULT-2025-COOP-2):
Мінімум 5 організацій з 5 різних країн-учасниць програми ЄС «Креативна Європа».
Максимальний обсяг грантової підтримки ЄС: 1 000 000 € (ставка співфінансування: 70%).

Великомасштабні (CREA-CULT-2025-COOP-3):
Мінімум 10 організацій з 10 різних країн-учасниць програми ЄС «Креативна Європа».

Максимальний обсяг грантової підтримки ЄС: 2 000 000 € (ставка співфінансування: 60%).

Дедлайн: 13 травня 2025
https://ec.europa.eu/info/funding-tenders/opportunities/portal/screen/opportunities/calls-for-
proposals?order=DESC&pageNumber=1&pageSize=50&sortBy=startDate&isExactMatch=true&status=31094502&frameworkProgramme=43251814&callIdentifier=CREA-CULT-
2025-COOP

https://ec.europa.eu/info/funding-tenders/opportunities/portal/screen/opportunities/calls-for-proposals?order=DESC&pageNumber=1&pageSize=50&sortBy=startDate&isExactMatch=true&status=31094502&frameworkProgramme=43251814&callIdentifier=CREA-CULT-2025-COOP
https://ec.europa.eu/info/funding-tenders/opportunities/portal/screen/opportunities/calls-for-proposals?order=DESC&pageNumber=1&pageSize=50&sortBy=startDate&isExactMatch=true&status=31094502&frameworkProgramme=43251814&callIdentifier=CREA-CULT-2025-COOP
https://ec.europa.eu/info/funding-tenders/opportunities/portal/screen/opportunities/calls-for-proposals?order=DESC&pageNumber=1&pageSize=50&sortBy=startDate&isExactMatch=true&status=31094502&frameworkProgramme=43251814&callIdentifier=CREA-CULT-2025-COOP


✓ Грантова програма «Кусаноне» на реалізацію проєктів у 2026 році

Програма «Кусаноне» надає підтримку проєктам розвитку місцевих громад, спрямованим на вирішення
проблем, пов’язаних з базовими потребами життя, здоров’я та безпеки людини, покращення соціальних
умов та забезпечення населення.

Окрім проєктів у сферах охорони здоров’я та освіти, запрошуємо подавати на розгляд проєкти у сферах 
сільського господарства, відновлення ментального здоров’я та реабілітації постраждалих від війни.

Бюджет на один проєкт складає 10 млн. єн (приблизно 72 тисячі доларів США станом на 2024 рік, 
залежить від курсу обміну валют).
Заохочуємо надсилати заявки швидше і не чекати кінцевого терміну подачі заявок 28 лютого 2025 
року.

Увага: реципієнтами грантової допомоги по програмі «Кусаноне» можуть бути лише неприбуткові
підприємства та установи, або громадські чи благодійні організації, які існують не менше двох років та 
мають досвід діяльності у сфері поданого на розгляд проєкту, а також фінансування проєктів власними
чи залученими коштами.

https://www.ua.emb-japan.go.jp/itpr_uk/ua_oda.html

https://www.ua.emb-japan.go.jp/itpr_uk/ua_oda.html


✓ Горизонт Європа

Що таке Horizon Europe? 
Horizon Europe - ключова програма фінансування ЄС у галузі досліджень та інновацій. Після рішення про 
Середньостроковий огляд багаторічних фінансових рамок (MTR) орієнтовна сума фінансування Horizon Europe 
на період 2021-2027 рр. становить 93,5 млрд євро. Він вирішує проблему зміни клімату, сприяє досягненню
Цілей сталого розвитку ООН та підвищує конкурентоспроможність і зростання ЄС.

Посилання на програму: https://research-and-innovation.ec.europa.eu/funding/funding-opportunities/funding-
programmes-and-open-calls/horizon-europe_en

Пріоритетні напрями проєктів:

• Адаптація до зміни клімату, включаючи соціальні трансформації
• Здорові океани, моря, прибережні та внутрішні води
• Кліматично-нейтральні, розумні міста
• Здоровий ґрунт, харчування
Програма співфінансує від 70 дo 100% бюджету проєкту.

https://research-and-innovation.ec.europa.eu/funding_en

https://research-and-innovation.ec.europa.eu/funding/funding-opportunities/funding-programmes-and-open-calls/horizon-europe_en
https://research-and-innovation.ec.europa.eu/funding/funding-opportunities/funding-programmes-and-open-calls/horizon-europe_en
https://research-and-innovation.ec.europa.eu/funding_en


✓ Эразмус+ (ERASMUS+)

Erasmus+ - це програма ЄС з підтримки освіти, навчання, молоді та спорту в Європі. За останні 30 років вона 
надала досвід, що змінив життя, понад 10 мільйонам учасників і продовжить пропонувати можливості для 
найрізноманітніших людей та організацій протягом наступного семирічного життєвого циклу (2021-2027).

https://ec.europa.eu/info/funding-tenders/opportunities/portal/screen/programmes/erasmus2027

Пріоритетні напрями проєктів:

Освіта (вища, шкільна, професійна, освіта для дорослих)
Молодь
Спорт
Жан Моне: підтримання викладання та дослідницької діяльності у сфері європейської інтеграції, сприяння діалогу між
науковцями
Програма співфінансує дo 100% бюджету проєкту.

Хто може бути вашим партнером?

Країни ЄС, Норвегія, Ісландія, Ліхтенштейн, країни-кандидати на вступ до ЄС, інші країни, що мають угоди з ЄС про участь в 
Програмі
Державні та місцеві органи влади, ГО, освітні установи, науково-дослідні організації, молодіжні організації, професійні та 
студентські об’єднання, фізичні особи, інші організації що працюють у сферах Програми: освіта, молодь, спорт

https://ec.europa.eu/info/funding-tenders/opportunities/portal/screen/opportunities/calls-for-
proposals?order=DESC&pageNumber=1&pageSize=50&sortBy=startDate&isExactMatch=true&status=31094501,31094502&framewor
kProgramme=43353764

https://ec.europa.eu/info/funding-tenders/opportunities/portal/screen/programmes/erasmus2027
https://ec.europa.eu/info/funding-tenders/opportunities/portal/screen/opportunities/calls-for-proposals?order=DESC&pageNumber=1&pageSize=50&sortBy=startDate&isExactMatch=true&status=31094501,31094502&frameworkProgramme=43353764
https://ec.europa.eu/info/funding-tenders/opportunities/portal/screen/opportunities/calls-for-proposals?order=DESC&pageNumber=1&pageSize=50&sortBy=startDate&isExactMatch=true&status=31094501,31094502&frameworkProgramme=43353764
https://ec.europa.eu/info/funding-tenders/opportunities/portal/screen/opportunities/calls-for-proposals?order=DESC&pageNumber=1&pageSize=50&sortBy=startDate&isExactMatch=true&status=31094501,31094502&frameworkProgramme=43353764


✓ Офіційний сайт Європейської Комісії.

https://ec.europa.eu/info/funding-tenders/opportunities/portal/screen/home

• На цьому ресурсі ви знайдете всю необхідну інформацію, включаючи опис програм, 
умови участі, критерії відбору та процедури подання заявок. Щоб повною мірою
скористатися можливостями, що надає Європейська комісія, важливо залишатися в 
курсі останніх новин і змін у програмах. Грантові програми можуть змінюватися, 
додаватися нові або закриватися старі, тому слід регулярно перевіряти інформацію.

• Сайт ЄК також містить спеціальний блок, присвячений пошуку партнерів для 
вашого майбутнього проєкту. Це дає змогу знайти потенційних партнерів для 
спільної роботи над європейськими грантовими проєктами, що мають інтереси та 
експертизу у відповідних областях.

• https://ec.europa.eu/info/funding-tenders/opportunities/portal/screen/how-to-participate/partner-
search?isExactMatch=true&frameworkProgramme=43353764&type=ORGANISATION,PERSON&order=DESC&pageNu
mber=1&pageSize=50&sortBy=lastModified

• На сайті Європейської Комісії можна отримати PIC-код (ідентифікаційний код 
організації), який є обов’язковим для участі в грантових програмах ЄС.

• https://ec.europa.eu/info/funding-tenders/opportunities/portal/screen/how-to-participate/participant-register

https://ec.europa.eu/info/funding-tenders/opportunities/portal/screen/home
https://ec.europa.eu/info/funding-tenders/opportunities/portal/screen/how-to-participate/partner-search?isExactMatch=true&frameworkProgramme=43353764&type=ORGANISATION,PERSON&order=DESC&pageNumber=1&pageSize=50&sortBy=lastModified
https://ec.europa.eu/info/funding-tenders/opportunities/portal/screen/how-to-participate/partner-search?isExactMatch=true&frameworkProgramme=43353764&type=ORGANISATION,PERSON&order=DESC&pageNumber=1&pageSize=50&sortBy=lastModified
https://ec.europa.eu/info/funding-tenders/opportunities/portal/screen/how-to-participate/partner-search?isExactMatch=true&frameworkProgramme=43353764&type=ORGANISATION,PERSON&order=DESC&pageNumber=1&pageSize=50&sortBy=lastModified
https://ec.europa.eu/info/funding-tenders/opportunities/portal/screen/how-to-participate/participant-register


✓ Важливі події 2024-2025

10th European Congress of Local Governments
3-4 березня 2025, Миколайки, Польща

У цьому заходу участь візьмуть понад 2100 учасників: представників місцевого та регіонального самоврядування із понад 35 
країн, урядів країн, а також бізнесу, університетів та аналітичних інституцій, громадських організацій. Організатором форуму є 
Світовий економічний форум, який щорічно традиційно проводиться в Криниці Здруй, а головним лейтмотивом конференції є 
вирішення глобальних загроз на місцевому рівні, зокрема через диджиталізацію, зелені трансформації, інновації. Команда 
Cities4Cities під час події модеруватиме спеціальний захід присвячений муніципальним партнерствам з Україною.

URBACT City Festival
Уже у квітні 2025 року у Вроцлаві, Польща, відбудеться ще одна знакова подія — URBACT City Festival. 8-10 квітня 2025 року міські лідери та 
фахівці зі сталого розвитку зберуться, щоб поділитися успішними практиками з розвитку міст, обговорити виклики, які постають перед 
європейськими громадами, та створити нові можливості для партнерств.
https://portico.urban-initiative.eu/news-and-events/events/2025-urbact-city-festival

Шведсько-український форум муніципального партнерства
20-21 травня 2025, Швеція

8. SKEW Engagement global: Форум німецько-українських партнерств
16-18 червня 2025, Мюнстер

Cities Forum
Ще одна важлива подія очікується 17-19 червня 2025 року — Cities Forum у Кракові, Польща. Це буде ідеальний майданчик для обміну ідеями
щодо майбутнього міст та їхнього розвитку. Форум зосереджений на пошуку інноваційних рішень для сталого розвитку, а також сприятиме
налагодженню міжнародних партнерств.
https://ec.europa.eu/regional_policy/whats-new/newsroom/27-06-2024-krakow-takes-centre-stage-as-host-of-cities-forum-2025_en

https://www.forum-ekonomiczne.pl/en
https://portico.urban-initiative.eu/news-and-events/events/2025-urbact-city-festival
https://skew.engagement-global.de/golovna.html
https://ec.europa.eu/regional_policy/whats-new/newsroom/27-06-2024-krakow-takes-centre-stage-as-host-of-cities-forum-2025_en


✓ Важливі події 2024-2025

Конференція ICMA
Серед подій, які також заслуговують на увагу, варто відзначити конференцію ICMA у Тампі, штат Флорида (точні дати будуть оголошені
пізніше). Це місце зустрічі представників місцевого самоврядування з усього світу. ICMA активно співпрацює з різними країнами, зокрема з 
Україною, і допомагає формувати політику місцевого управління. https://conference.icma.org/

Конференція Ukraine Recovery
Завершить серію важливих подій Конференція Ukraine Recovery в Римі 10-11 липня 2025 року, яка зосередиться на обговоренні міжнародної
підтримки для відновлення України. Ця подія стане ключовою платформою для співпраці між урядами, міжнародними організаціями та 
інвесторами. https://www.pravda.com.ua/eng/news/2024/10/11/7479230/

https://conference.icma.org/
https://www.pravda.com.ua/eng/news/2024/10/11/7479230/


Дякую за увагу!

Оксана Кирилюк, 
заступниця голови АММУ з питань міжнародного 
співробітництва

info@atu.net.ua
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